
運動リハビリステーションAQUA 宮上店
第1回運営推進会議アンケート結果について

１）今回のご報告資料をご覧いただき、運動リハビリステーションAQUA美⾥店の活動内容について
  ご理解いただけましたか︖
  理解できた︓23名 少し理解できた︓2名 あまり理解できなかった︓0名
  理解できなかった︓0名

２）健康維持、介護予防に関する⾏事やセミナーなどへ地域の⾼齢者の⽅々は参加されていらっしゃ
  いますか︖
  参加している︓2名 少し参加している︓6名 参加していない︓13名 分からない︓4名

３）地域の⾼齢者の⽅々にとって健康維持、介護予防のためにどのような活動があると良いと思いま
    すか︖
・運動リハビリ等の他に⾷⽣活への指導や注意点を分かる様に指導してもらえると良い。
・皆様と関わりを持ち、外にでること。

４）地域の⾼齢者の⽅々はスマートフォンやパソコンなどインターネットを利⽤されていらっしゃい
  ますか︖
  利⽤している︓3名 少し利⽤している︓8名 利⽤していない︓8名 無回答︓6名

５）運動リハビリステーションAQUA美⾥店へご意⾒ご要望がございましたら⾃由にお書きください。
▶たくさんのご意⾒をいただきありがとうございました。⼀部ご紹介させていただきます。
・いつも楽しく明るい所だと思っています。感謝。
・ウォシュレットの温度をもう少し⾼くして欲しい。
・⾼齢者の⼀⼈としていつも明るい語らいや⾃⼰維持を暖かく⽀援してくださるAQUAでの時間を
 いつも⼤切にしています。
・地域住⺠との触れ合いの場に顔を出して、サービスを拡充して欲しい。
・健康維持につなげることができるのは、安⼼して通える運動リハビリステーションAQUAにいつま
 でもお世話になりながらいけることを願いまます。

アンケートのご協⼒ありがとうございました。
ご回答いただきました内容すべてを確認させていただきました。
皆様よりいただいた貴重なご意⾒を参考にして、今後もよりよいサービスをご提供するため、
スタッフ⼀同進んで参ります。今後ともよろしくお願い申し上げます。
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